



В г. Ростове-на-Дону предъявлено обвинение бывшему сотруднику районной администрации в превышении должностных полномочий и служебном подлоге



Следственным отделом по Железнодорожному району г.Ростова-на-Дону следственного управления Следственного комитета Российской Федерации предъявлено обвинение бывшему главному специалисту (по вопросам ЖКХ и строительства) администрации Железнодорожного района г. Ростова-на-Дону в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий) , ч. 2 ст. 292 УК РФ (служебный подлог).

По версии следствия, в 2018, 2019 г.г. сотрудник районной администрации, желая увеличить статистические показатели своей работы по выявлению нарушений административного законодательства, незаконно составил в отношении четырех граждан, осуществляющих строительные работы многоквартирных домов, протоколы об административных



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ростовской области

правонарушениях, в которые внес заведомо ложные сведения о времени, месте и фактических обстоятельствах якобы совершенных правонарушений. При этом сотрудник администрации достоверно знал, что указанные лица административных правонарушений не совершали.

В настоящее время по уголовному делу выполняются процессуальные действия, направленные на завершение предварительного расследования и направления уголовного дела прокурору для утверждения обвинительного заключения.

08 Октября 2021

Адрес страницы: <https://rostov.sledcom.ru/news/item/1617799>